

SWACHHATA PAKHWADA

16th - 30th September 2020

Activities on 30.09.2020

पूर्व रेलवे के आसनसोल मंडल में 'स्वच्छता पखवाड़ा' संपन्न

आसनसोल. रेलमंत्री के दिशा-निर्देश के अनुसरण में पूर्व रेलवे के आसनसोल मंडल में 16 सितंबर, 2020 से स्वच्छता पखवाड़ा का पालन किया गया, जिसका समापन बुधवार को हुआ। इस स्वच्छता पखवाड़ा के दौरान सामुदायिक दूरी बनाए रखने के नियमों का विधिवत पालन किया गया। इसी क्रम में समूचे आसनसोल मंडल में स्वच्छता पखवाड़ा के दौरान सभी निष्पादित कार्यों की जानकारी के प्रसार और समीक्षा हेतु अपर मंडल रेल प्रबंधक और मंडल शाखा अधिकारियों द्वारा अपने संबंधित फील्ड यूनिटों के साथ वेब-गोष्ठी का भी आयोजन किया गया। साथ ही, भारत स्काउट्स व गाइड्स, रेलकर्मियों तथा रेलवे सुरक्षा बल के जवानों द्वारा स्वच्छता शपथ ग्रहण के साथ मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय से आसनसोल स्टेशन तक जागरूकता भ्रमण का भी आयोजन किया गया। रेलवे स्कूल के छात्रों को लेकर स्लोगन, गीत, कविता और चित्रकारी विषयों पर ऑनलाइन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं।



कोविड-19 से संबंधित बेहतर साफ-सफाई को लेकर 'सूचना, शिक्षा और संचार' (आइईसी) के प्रसार के संवर्धन हेतु स्वच्छता, रखरखाव और बागवानी विषयों पर ऑनलाइन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। प्रतियोगिताओं में सफल प्रतिभागियों / विभागों को मंडल रेल प्रबंधक, सुमित सरकार द्वारा प्रशस्ति-पत्र एवं नकद पुरस्कार से सम्मानित किया गया। आसनसोल मंडल

के क्षेत्राधिकार में डीपो और शेडों में गहन स्वच्छता अभियान चलाए गए। रेलवे परिसरों की साफ-सफाई और स्वच्छता पखवाड़ा प्रतिस्पर्धाओं की भव्य सफलता को सुनिश्चित करने हेतु पखवाड़ाव्यापी गतिविधियों में मंडल रेल प्रबंधक, अपर मंडल रेल प्रबंधक और समस्त शाखा अधिकारीगण तथा रेलवे कर्मचारीगण सक्रियता के साथ शामिल थे।

News Paper Clipping

आसनसोल मंडल में 'स्वच्छता पखवाड़ा' संपन्न

आसनसोल, 30 सितंबर। माननीय रेलमंत्री के दिशा-निर्देश के अनुसरण में पूर्व रेलवे के आसनसोल मंडल में 16 सितंबर, 2020 से 'स्वच्छता पखवाड़ा' का पालन किया गया, जिसका समापन आज 30 सितंबर, 2020 हुआ। इस स्वच्छता पखवाड़ा के दौरान सामुदायिक दूरी बनाए रखने के नियमों का विधिवत पालन करते हुए मंडल स्टेशनों, ट्रेनों, टैकों, सर्कुलैटिंग क्षेत्रों, यादों, डीपो, शौचालयों, नालियों, जल-विक्रय केंद्रों, पैट्री कारों/कैनटीनों आदि महत्वपूर्ण क्षेत्रों की स्वच्छता पर विशेष बल दिया जाएगा।

कार्यालय में एकल व्यवहार्य प्लास्टिक के डमरुलन और प्लास्टिक के उपयोग को हतोत्साहित करने पर विशेष ध्यान



दिया गया। इसी क्रम में समूचे आसनसोल मंडल में स्वच्छता पखवाड़ा के दौरान सभी निष्पादित कार्यों की जानकारी के प्रसार और समीक्षा हेतु अपर मंडल रेल प्रबंधक और मंडल शाखा अधिकारियों द्वारा अपने संबंधित फील्ड यूनिटों के साथ वेब-गोष्ठी

का भी आयोजन किया गया। साथ ही, भारत स्काउट्स और गाइड्स, रेलकर्मियों तथा रेलवे सुरक्षा बल के जवानों द्वारा स्वच्छता शपथ ग्रहण के साथ मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय से आसनसोल स्टेशन तक जागरूकता भ्रमण का भी आयोजन किया गया।

पखवाड़ा के मध्य और अंत दोनों में सूचना के प्रसार के लिए फील्ड तैयारियों के बारे में और तैयारियों की समीक्षा करने के लिए वीडियो कॉन्फेंस किए गए। रेलवे स्कूल के छात्रों को लेकर स्लोगन, गीत, कविता और चित्रकारी विषयों पर ऑनलाइन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। कोविड-19 से संबंधित बेहतर साफ-सफाई को लेकर 'सूचना, शिक्षा और संचार' (आइईसी) के प्रसार के संवर्धन हेतु स्वच्छता, रखरखाव और बागवानी विषयों पर ऑनलाइन प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। प्रतियोगिताओं में सफल प्रतिभागियों/विभागों को मंडल रेल प्रबंधक, श्री सुमित सरकार द्वारा प्रशस्ति-पत्र एवं नकद पुरस्कार से सम्मानित किया गया।

आसनसोल मंडल के क्षेत्राधिकार में डीपो और शेडों में गहन स्वच्छता अभियान चलाए गए। मास्क, सैनिटाइजर, साबुन और अन्य सुरक्षा संबंधी वस्तुओं के वितरण हेतु समुचित प्रबंध किए गए। वेबसाइट पर स्वच्छता संदेश का प्रदर्शन किया गया। मेल/एक्सप्रेस और मेमू ट्रेन के डिब्बों को विसंक्रमित करते हुए उनकी गहन साफ-सफाई की गई।

रेलवे परिसरों की साफ-सफाई और स्वच्छता पखवाड़ा प्रतिस्पर्धाओं की भव्य सफलता को सुनिश्चित करने हेतु पखवाड़ाव्यापी गतिविधियों में मंडल रेल प्रबंधक अपर मंडल रेल प्रबंधक और समस्त शाखा अधिकारीगण तथा रेलवे कर्मचारीगण सक्रियता के साथ शामिल थे।

News Paper Clipping

समानित

मंडल रेल प्रबंधक ने स्टेशन प्रबंधक राकेश को प्रमाणपत्र सौंपा

स्वच्छता में आसनसोल स्टेशन प्रथम

जागरण संवाददाता, आसनसोल : 16 सितंबर से 30 सितंबर तक चले स्वच्छता पखवाड़ा के अंतिम दिन बुधवार को सफाई के क्षेत्र में 15 दिनों तक लगातार बेहतर प्रदर्शन करने में रेल मंडल के आसनसोल रेलवे स्टेशन को प्रथम स्थान मिला। मंडल रेल प्रबंधक सुमित सरकार ने स्टेशन प्रबंधक राकेश कुमार सिंह को प्रमाणपत्र सौंपा।

मंडल के सभी स्टेशनों में आसनसोल स्टेशन को प्रथम पुरस्कार प्राप्त करने के बाद स्टेशन प्रबंधक ने स्टेशन के विभिन्न विभागों के पदाधिकारियों को सामूहिक रूप से प्रमाणपत्र सौंप दिया। इस दौरान स्टेशन प्रबंधक राकेश कुमार सिंह ने कहा कि स्टेशन के स्वास्थ्य विभाग, वाणिज्य विभाग, स्टेशन प्रबंधक के



बुधवार को स्वच्छता के क्षेत्र में आसनसोल स्टेशन को प्रथम पुरस्कार मिलने पर मुख्य स्वास्थ्य निरीक्षक को प्रमाण पत्र सौंपते स्टेशन प्रबंधक आरके सिंह • जागरण

अधीन कार्यरत अधिकारियों कर्मियों के सहयोग के कारण ही मंडल के स्वच्छता पखवाड़ा का प्रथम पुरस्कार आसनसोल रेलवे स्टेशन को मिला है।

स्टेशन प्रबंधक ने बताया कि पिछले वर्ष आसनसोल स्टेशन को द्वितीय पुरस्कार मिला था, लेकिन

इस बार प्रथम पुरस्कार मिलने से वह गर्व महसूस कर रहे हैं। संयुक्त कार्यक्रम में 'उपस्टेशन प्रबंधक वाणिज्य प्रमोद कुमार सिंह, मुख्य स्वास्थ्य अधिकारी कंचन सरकार, सुमन चक्रवर्ती, मुख्य यार्ड प्रबंधक आरके वर्मा, कौशिक राय चौधरी आदि उपस्थित थे।

News Paper Clipping

आसनसोल मंडल में स्वच्छता पखवाड़ा संपन्न

आसनसोल : रेलमंत्री के दिशा-निर्देश के अनुसार पूर्व रेलवे के आसनसोल मंडल में 16 सितंबर से स्वच्छता पखवाड़ा का आरंभ किया गया था जिसका समापन 30 सितंबर, बुधवार को हुआ। इस स्वच्छता पखवाड़ा के दौरान सामुदायिक दूरी बनाए रखने के नियमों का विधिवत पालन करते हुए मंडल स्टेशनों, ट्रेनों, ट्रेकों, सर्कुलेटिंग क्षेत्रों, याडों, डीपो, शौचालयों, नालियों, जल-विक्रय केंद्रों, पेंटी कारों व कैनटीनों आदि महत्वपूर्ण क्षेत्रों की स्वच्छता पर विशेष बल दिया गया। वहीं कार्यालय में एकल व्यवहार्य प्लास्टिक के

उन्मूलन और प्लास्टिक के उपयोग को हतोत्साहित करने पर विशेष ध्यान दिया गया। इसी क्रम में समूचे आसनसोल मंडल में स्वच्छता पखवाड़ा के दौरान सभी निष्पादित कार्यों की जानकारी के प्रसार और समीक्षा हेतु अपर-मंडल रेल प्रबंधक और मंडल शाखा अधिकारियों द्वारा अपने संबंधित फील्ड यूनिटों के साथ वेब-गोष्ठी का भी आयोजन किया गया।

साथ ही भारत स्काउट्स और गाइड्स, रेलकर्मियों तथा रेलवे सुरक्षा बल के जवानों द्वारा स्वच्छता शपथ ग्रहण के साथ मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय से आसनसोल स्टेशन तक

जागरूकता भ्रमण का भी आयोजन किया गया। पखवाड़ा के मध्य और अंत दोनों में सूचना के प्रसार के लिए फील्ड तैयारियों के बारे में और तैयारियों की समीक्षा करने के लिए वीडियो कांफ्रेंस किए गए। रेलवे स्कूल के छात्रों को लेकर स्लोगन, गीत, कविता और चित्रकारी विषयों पर ऑनलाइन प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं। कोविड-19 से संबंधित बेहतर साफ-सफाई को लेकर 'सूचना, शिक्षा और संचार' के प्रसार के संवर्धन हेतु स्वच्छता, रखरखाव और बागवानी विषयों पर ऑनलाइन प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं।

News Paper Clipping